Simulazione dell'Esame di Stato per la professione di
Dottore Commercialista






Conti Dare Conti Avere

Resi su vendite 18.000 [Resi su acquisti 12.000
Merci ¢/rimanenze iniziali 250.000 [Merci c/rimanenze finali 320.000
Merci c¢/acquisti 1.800.000 |Merci c/vendite 2.600.000
Spese di trasporto 25.000 |Abbuoni e ribassi attivi 2.500
Premi assicurativi 13.500 |Interessi attivi bancari 12.650
Energia Elettrica 8.000 |Proventi diversi 6.000
Spese di telefonia 12.000 | Plusvalenza 5.000
Acqua e gas 3.600

compenso amministratori 8.000

compenso collegio sindacale 4.000

Salari e stipendi 330.000

Onetri sociali 150.000

Trattamento di fine rapporto 35.000

Fitti passivi 48.000

Amm.to oneri pluriennali 3.000
Amm.to Automezzi 8.000
Amm.to Mobili e arredi 6.000
Amm.to Macchine D'ufficio 1.500

Amm.to macchinari 45.000

Manutenzioni e riparazioni 4.800

Svalutazione crediti comm.li 8.000

Onetri tributari diversi 9.500

Interessi passivi bancari 6.350

Totale 2.797.250 |Totale 2.958.150










procedimento sintetico, il reddito si
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Conti Dare Conti Avere

Resi su vendite 18.000 [Resi su acquisti 12.000
Merci ¢c/rimanenze iniziali 250.000 [Merci c¢/rimanenze finali 320.000
Merci c/acquisti 1.800.000 |Merci c/vendite 2.600.000
Spese di trasporto 25.000 |Abbuoni e ribassi attivi 2.500
Premi assicurativi 13.500 |Interessi attivi bancari 12.650
Energia Elettrica 8.000 |Proventi diversi 6.000
Spese di telefonia 12.000 | Plusvalenza 5.000
Acqua e gas 3.600

compenso amministratori 8.000

compenso collegio sindacale 4.000

Salari e stipendi 330.000

Onetri sociali 150.000

Trattamento di fine rapporto 35.000

Fitti passivi 48.000

Amm.to oneri pluriennali 3.000
Amm.to Automeazzi 8.000
Amm.to Mobili e arredi 6.000
Amm.to Macchine D'ufficio 1.500

Amm.to macchinari 45.000

Manutenzioni e riparazioni 4.800

Svalutazione crediti comm.li 8.000

Oneri tributari diversi 9.500

Interessi passivi bancari 6.350

Totale 2.797.250 |Totale 2.958.150




X X+1 X+2 X+3 X+14
hp 1) tassazione integrale
nell'esercizio
hp 2) tassazione pro-quota 1000 1000 1000 1000 1000

5000 - - - -



cassa

SONO



svalutazione contabilizzata 8.000
svalutazione ammessa 306

variazione in aumento 7.694



costo amm.to amm.to varin
Descr. Bene . . .
storico civilistico fiscale aumento
Automezzi 35.000 8.000 7.000 1.000
Mobili e arredi 45.000 6.000 5.400 600
Macchine D'ufficio 7.500 1.500 1.500 -
Totali 15.500 13.900 1.600







sp di manutenzione sostenute

4.800,00

sp. Deducibili

4.298,97

variazione in aumento

501,03




Calcolo IRES dell'esercizio

Totale componenti positivi 2.958.150,00
Totale componenti negativi 2.797.250,00
Utile al lordo delle imposte 160.900,00

Variazioni in aumento

compensi amm.tore non pagati 8.000,00
svalutazione crediti 7.694,00
ammortamenti 1.600,00

sp. Manutenzione eccedenti 501,03
Totale variazioni in aumento 17.795,03

Variazioni in diminuzione
plusvalenze ordinarie quota 4/5 - 4.000,0!

Reddito imponibile 174.695

IRES dell'esercizio 48.041
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